
ATA Nº 33                  SESSÃO ORDINARIA DO DIA 18 DE OUTUBRO DE 2022. 

 

Ata da sessão Ordinária do segundo período legislativo da oitava legislatura da Câmara 

Municipal de Ulianópolis, realizada em dezoito de outubro de dois mil e vinte e dois. Presidente: 

- vereador Daniel Pereira da Silva, 1º secretário: - vereador Marcell Gineli e 2º secretário em 

exercício: - vereador Nilton do Salão. Aos dezoito dias do mês de outubro de dois mil e vinte e 

dois, à hora regimental, no Prédio da Câmara Municipal, além da mesa acima referida 

compareceram ainda os seguintes vereadores: - Jarles Queiroz, Givaldo Mesquita, Heider 

Carvalho, Igor Gatti e vereadora Eliana Aguilar. Havendo quórum legal o Presidente declarou 

aberta a sessão, solicitou a leitura bíblica do dia feita pelo vereador Marcell, solicitou da 

secretária a leitura da ata anterior, que após ser lida, discutida e votada foi aprovada por 

unanimidade de votos, solicitou ainda a leitura dos expedientes e das proposições onde 

constavam Indicações nº 046/2022 de autoria do vereador Nilton do Salão, Oficio nº 198/2022 

- GAB da Prefeitura Municipal de Ulianópolis encaminhando Projeto de Lei nº 461/2022 que 

dispõe sobre o sistema municipal de cultura do município de Ulianópolis e Oficio nº 222/2022 – 

GAB da Prefeitura de Ulianópolis encaminhando Projeto de Lei nº 462/2022 que estima a Receita 

e fixa a despesa do município de Ulianópolis para o exercício financeiro de 2023. Ato seguinte o 

Presidente franqueou a palavra aos senhores vereadores e vereadora. O vereador Marcell 

solicitou a palavra, referenciou aos presentes e disse que o município de Ulianópolis sempre se 

destacou, na educação com um IDEB que serviu de referência para outros municípios, e citou 

como exemplo o município de Benevides, que vieram até aqui para saber porque o município 

de destacava no IDEB, e que estava preocupado pois, hoje, Benevides ficou em 1º lugar e 

Ulianópolis está em 8º lugar, segundo o vereador havia uma equipe na educação que fazia esse 

trabalho, e foi totalmente modificada e vieram outros profissionais de fora, disse que a 

preocupação deve ser de todos, e que seu alerta é por conta de reclamação de vários pais de 

aluno e também para que o município busque reverter essa situação, falou sobre a reunião que 

havia participado no bairro bela vista, onde a situação está crítica por conta da falta d´água e na 

oportunidade esteve presente um representante da autarquia da água que informou que o 

prazo para início da obra de abastecimento de água é de 90 (noventa) dias e que a população 

havia ficado feliz com o resultado da reunião, cobrou ainda iluminação pública para o bairro que 

se encontra às escuras, pediu um carro pipa, em nome dos comerciantes do bairro, para 

melhorar as ruas do centro onde estão realizando obras, para amenizar a poeira nos 

estabelecimentos comerciais e finalizou agradecendo. E não havendo mais nada a tratar o 

Presidente agradeceu a presença de todos e em seguida declarou encerrada a sessão.    


